
FAUT-IL ARRÊTER 

CHAT-GPT ?! 

(Soit 44 330 allers-retours 
Paris à New York)

 +122 351 tonnes de CO2
CHAT-GPT3

 /an

pour l’utilisation de  en 2023.

Pour sauver la 
terre.

Qu’est-ce que ça sera 
avec ...CHAT-GPT4 

SPOILER : 10 à 100 
fois pire.

13 millions 
d’utilisateurs / jour

*tCO2eq : tonne de CO2 équivalent en 1 mois
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RECOMMENDATIONS

Limitez vos usages des modèles 
génératifs au nécessaire. 

Préférer des solutions 
techniques moins gourmandes.

+10 113t 
CO2eq/janvier

+10 113t 
CO2eq/février +10 113t 


CO2eq/octobre

+10 113t 
CO2eq/août

+10 113t 

CO2eq/décembre

+10 113t 

CO2eq/novembre

+10 113t 
CO2eq/juillet

+10 113t 
CO2eq/mai

+10 113t 
CO2eq/juin

+10 113t 
CO2eq/mars

+10 113t 
CO2eq/avril

+10 113t 

CO2eq/septembre


